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     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 

Την εντολή δηµοπράτησης των ∆ικτύων του Φράγµατος Πανοράµατος 

από το Πρόγραµµα «Αλ. Μπαλτατζής» ανακοίνωσαν σήµερα 

 ο Περιφερειάρχης Κρήτης και ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας  

 

Την εντολή δηµοπράτησης των ∆ικτύων του φράγµατος Πανοράµατος από το 

πρόγραµµα "Αλέξανδρος Μπαλτατζής" του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων, 

ανακοίνωσαν σήµερα ο Περιφερειάρχης Κρήτης, κ. Σταύρος Αρναουτάκης και ο ∆ήµαρχος 

Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης σε κοινή τους συνάντηση που πραγµατοποιήθηκε 

στην Περιφέρεια Κρήτης, παρουσία και του Προέδρου του Περιφερειακού Συµβουλίου κ. 

Γιώργου Πιτσούλη. Στη συνάντηση συµµετείχαν επίσης οι αντιδήµαρχοι Μινώα Πεδιάδας κ. 

Γιώργος Ταµιωλάκης και κ. Βαγγέλης Πλεύρης, τα µέλη του Συµβουλίου Τοπικής Κοινότητας 

Πανοράµατος και ο Πρόεδρος κ. Νίκος Κλάδος, καθώς και εκπρόσωποι φορέων της 

περιοχής. 

Η κατασκευή των δικτύων του φράγµατος Πανοράµατος αποτελεί ένα έργο µεγάλης 

σηµασίας για την ευρύτερη περιοχή του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας και η δηµοπράτησή του, 

προϋπολογισµού 11.450.000€ αναµένεται να γίνει το αµέσως επόµενο διάστηµα, σύµφωνα µε 

τις δεσµεύσεις του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων, κ. Κώστα Σκανδαλίδη. 

Συγκεκριµένα, αν και το έργο είχε ενταχθεί κατά το παρελθόν στο Π.Α.Α. «Αλ. 

Μπαλτατζής», ωστόσο  δε µπορούσε να δηµοπρατηθεί, καθώς δεν είχε εξασφαλιστεί η 

χρηµατοδότησή του και δεν είχαν επικαιροποιηθεί τα τεύχη δηµοπράτησης. Σε αυτά τα 

πλαίσια ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης έδωσε σήµερα το πράσινο φως για τη 

δηµοπράτηση του έργου, αφού έπειτα από συντονισµένες κινήσεις των τοπικών φορέων 

εξασφαλίστηκε η χρηµατοδότησή του έργου και επικαιροποιήθηκαν τα τεύχη δηµοπράτησης. 

Έτσι, αυτό το διάστηµα οι Τεχνικές Υπηρεσίες του Υπουργείου προχωρούν στη σύνταξη της 

διακήρυξης δηµοπρασίας, η οποία τις επόµενες µέρες θα δηµοσιευτεί στην επίσηµη εφηµερίδα 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως προβλέπουν οι νοµικές διατάξεις.  

Σε δηλώσεις του ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας τόνισε ότι πρόκειται για ένα έργο 

πνοής για το ∆ήµο, µε την ολοκλήρωση του οποίου θα τριπλασιαστεί η ποσότητα των 

προϊόντων που παράγονται στην περιοχή, λόγω του νερού που θα τροφοδοτήσει τις 

καλλιέργειες, ενώ εκτιµάται ότι θα ανοίξει ο δρόµος και για νέες καλλιέργειες και πρόσθεσε 

«Σε ένα ∆ήµο όπως ο δικός µας, όπου το 85% του πληθυσµού ασχολείται µε τον αγροτικό 

τοµέα, η εντολή δηµοπράτησης που δόθηκε από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης έπειτα 

από τις συντονισµένες προσπάθειες όλων µας, τόσο τις δικές µας ως ∆ηµοτική Αρχή, όσο 

και του Περιφερειάρχη, αλλά και των Βουλευτών, καθώς και της πρώην ∆ηµοτικής Αρχής 

Αρκαλοχωρίου, δίνει ακόµα µια αναπτυξιακή προοπτική. Πρόκειται για ένα έργο που θα 

τροφοδοτήσει µε τα 2,5 εκ. κυβικά νερού του φράγµατος τις καλλιέργειες της περιοχής µας, 

αρδεύοντας µια έκταση περισσότερων από 35.000 στρεµµάτων. Ειδικά στη σηµερινή δύσκολη 

οικονοµική κατάσταση που βρίσκονται οι πολίτες και ιδιαίτερα οι αγρότες, το έργο των 

δικτύων θα δώσει πνοή στην περιοχή». 


